
Ljubljana, dne 11. maja 1928. 
P. br. 3523/1. 
Predmet: Poročilo o člankih: 
»Kaj 'se godi,« v »Učiteljskem 
1 ovarišu«. 

Uredništvu 
»Učiteljskega Tovariša« 

v Ljubljani. 
Sklicujoč se na določila čl. 26. in 27. za­

kona o tisku z dne 6. avgusta 1925, Ur. 1. 
št. 272/84, pozivam naslov po odredbi mi­
nistrstva prosvete z dne 4. maja 1928, O. 
•N. br. 39404, da spričo priobčil v Vašem li­
stu t dne 5. aprila 1928, št. 38, z dne 
12. aprila 1928, št. 39, z dne 19. aprila 
1928, št. 40 in onega z dne 9. maja 
1928, št. 43, pod naslovom »Kaj se godi?« 
na sprednji strani v četrtem stolpcu na 
vrhu priobči nastopni popravek pod istim 
naslovom na istem mestu in isti način: 

K priobčilu v cit. št. 38: 
'Ni res, da dobi učitelj­začetnik mesto, 

katero sam hoče, res pa je, da je bil uči­
telj Ciril Konečnik postavljen od ministr­
stva prosvete z odlokom z dne 27. II. 1928, 
O. N. br. 13680 za začasnega učitelja v 
Lajtersbergu­Krčevini, ker ima šola 10 od­
delkov in ji je treba 10 učnih oseb. Učite­
ljici Vekoslavi Cvetko je bil namreč z od­
lokom min. prosvete z dne 27. II. 1928, 
O. N. br. 15690, dovoljen bolezenski do­
pust do upokojitve, na njeno mesto je bil 
postavljen g. Ciril Konečnik. Prosvetni od­
delek v Mariboru je dekret o nastavitvi g. 
Cirila Konečnika vrnil z motivacijo, d'a 
zanj ni praznega mesta, ker učiteljico Ve­
koislavo Cvetko že nadomestuje druga uči­
teljica Ida Rajšpova. Ker je bila Ida Raj­
špova nastavljena z odlokom O. N. br. 
85600/27 na mesto, izpraznjeno po upoko­
jitvi Ivana Klemenčiča (O. N. br. 56918 z 
dne 16. IX. 1927), je ministrstvo prosvete 
vztrajalo pri svoji prejšnji odločbi ter od­
redilOj da se Konečnik takoj napoti na do­
ločeno službeno mesto, da nadomešča uči­
teljico Vekoslavo Cvetko. 

Ni res, da je rešitve te neverjetne ugan­
ke m brilskiranja prosvetnega oddelka 
iskati v tem, da ima Konečnik v Beogradu 
v pisarni prosvetnega ministra brata, res 
pa je, da to ni nobena uganka in briskira­
nie prosvetnega oddelka, niti je pri stvari 
udeležen brat. pač pa je potrebno, da so 
vsi oddelki šole v Lajtersbergu­Krčevini 
zaledeni po učnih osebah posebno, ker je 
ta šola po uradnih poročilih ena izmed naj­
težavnejših obmejnih in predmestnih šol. 
Ni res torej, da je ta nastavitev samolast­
no dejanje neodgovornih oseb in početje 
vsakogar »na lastno pest«, res pa je, da je 
bila namestitev po zakonu pravilna in v 
interdsu osnovne šole v Lajtersbergu­
Krčevini. 

K priobčilu v št. 39: 
Ni res, da je Beograd odgovoril, da je 

prošnji učiteljice Jovčič Brune ugoditi, ker 
je to želja vplivnih krogov, res pa je, da 
je njeno prošnjo za premestitev v Maribor 
ministrstvo prosvete zavrnilo z odlokom 
O. N. br. 17555/28. Ni res, da bi bila dru­
gačna želja zakona in odredb, res pa je, 
da ministrstvo prosvete v tem primeru 
ni kršilo zakona. 

K priobčilu v št. 40. 
Kontraktualna učiteljica Mačkovšek je 

bila nameščena v Podbrežju na prazno me­
sto po suspenziji Maksa Dominkuša, ker 
je bilo v interesu šolstva in otrok, da se to 
mesto takoj zasede. Na poročilo velikega 
župana mariborske oblasti, da tam po­
trebujejo učitelja, je bila Mačkovšek brzo­
javno odposlana v službovanje k Sv. Mi­
klavžu na Dravskem polju, kjer še sed!aj 
(službuje. 

Ni res, da je bil učitelj Jernej Čebul 
premeščen iz Černeč v Maribor zaradi 
bolezni, res pa je, da je bil premeščen v 
prvi vrsti iz ozirov na šolske potrebe, ker 
je bilo mesto prazno in je Čebul odlično 
ocenjen v svoji službi. 

Ker potrebuje sam stalno zdravniško 
oskrbo, je ta premestitev v drugi vnsti 
tudi obenem njemu v prid. 

K priobčilu v št. 43: 
Ni res, da so objavljeni slučaji istiniti, 

res pa je, da so vsi slučaji objavljeni ne­
točno. 

Vršilec dolžnosti prosv. inšpektorja: 
Dr. Capuder, 1. r. 

Kaj te godi? 


